

习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

新华社北京11月26日电 11月25日,联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电。

习近平指出,巴勒斯坦问题是中东问题的核心,关乎国际公平正义,牵动地区局势。当前形势下,国际社会应进一步凝聚共识,采取积极行动,确保实现加沙全面持久停火,避免战火重燃。要秉持“巴人治巴”原则开展加沙战后治理和重建,尊重巴勒斯坦人民的意愿,照顾地区国家的合理关切。要尽快改善加沙人道局势,减轻巴勒斯坦人民苦

难。最重要的是锁定“两国方案”大方向,推动巴勒斯坦问题早日实现政治解决。

习近平强调,巴勒斯坦问题也是对全球治理体系有效性的考验。中方呼吁国际社会直面巴勒斯坦问题根源,展现责任担当,采取有力行动,纠正历史不公,维护公平正义。中国作为联合国安理会常任理事国,坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业。中方将继续同国际社会一道,为推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决作出不懈努力。

石破茂再批高市早苗涉台错误言论

新华社东京11月26日电 (记者 陈泽安 李子越)据日本《每日新闻》报道,日本前首相石破茂26日在东京演讲时再次批评现任首相高市早苗涉台错误言论,强调构建稳定日中关系的重要性。

石破表示,自1972年日中邦交正常化以来,历届日本政府理解并尊重中方关于台湾是中国的一部分的立场。他说,“这是不能改变的事情,我们一直非常谨慎地处理。”

石破在演讲中重申了日中保持外交顺畅的重要性。

他还说,当前日本广泛依赖从中国进口的食品、稀土、医药品等。

本月7日,高市在日本国会答辩时称,“台湾有事”或构成日本可行使集体自卫权的“存亡危机事态”。此番言论随即引发日本各界强烈批评。23日,石破在一档电视节目中就高市的涉台言论导致日中关系恶化提出批评。他说,“历届日本政府在处理日中关系时一直都是‘小心、小心、再小心’,现政府应充分认识到日本长期以来的基本立场,在今后的政策推进中保持慎重。”

联合国正式启动下任秘书长遴选程序

新华社联合国11月25日电 (记者 潘云召) 第80届联合国大会主席安娜·莱娜·贝尔伯克25日表示,她与联合国安理会11月轮值主席、塞拉利昂常驻联合国代表卡努当天签署致各会员国的联名信函,正式启动下一任联合国秘书长遴选和任命程序。

贝尔伯克在一份声明中说,联大主席和安理会主席通过这一联名信函,邀请各会员国提名下一任联合国秘书长候选人。该信函呼吁会员国认真考虑提名女性担任秘书长一职,并强调区域多样性的最重要、透明的竞选信息披露以及关于候选人退出的规定。作为联大主席,她将确保遴选程序体现《联合国宪章》的原则。

贝尔伯克表示,联合国正处于

一个关键时刻。国际社会面临冲突升级、气候危机加剧、人道主义需求不断增长的问题,落实2030年议程和可持续发展目标面临障碍,而以联合国为核心的国际多边体系正面临日益增长的财政和政治压力。与此同时,世界比以往任何时候都更需要联合国。国际社会期待下一任秘书长以强有力、尽职尽责、高效的领导,落实联合国的三大支柱——和平与安全、人权与发展,并使联合国适应未来发展。

现任联合国秘书长古特雷斯于2017年1月开始任职,2021年6月获得连任,任期自2022年1月1日至2026年12月31日。根据《联合国宪章》,联合国秘书长的产生首先必须由安理会推荐,然后由联大任命,任期5年,可连任。

俄总统助理:美特使下周访俄

新华社莫斯科11月26日电 (记者 赵冰) 塔斯社26日援引俄罗斯总统助理乌沙科夫的话报道,美国中东问题特使威特科夫将于下周到访莫斯科,就乌克兰问题与俄方官员举行会晤。

乌沙科夫还表示,多位参与乌克兰事务的美国政府官员将与威特科夫一道访问莫斯科。

在谈及本人与威特科夫上月一次涉及乌克兰问题的电话交谈内容被泄露一事时,乌沙科夫

表示,俄罗斯不会向媒体泄露机密谈话内容,谈话遭泄露是有人想阻挠俄美关系改善进程,“这一进程本来就不容易”。

乌沙科夫与威特科夫10月中旬进行的一次有关乌克兰问题的通话内容本周被美国媒体泄露。

俄罗斯外交部长拉夫罗夫25日在新闻发布会上表示,俄罗斯并不急于催促美国就乌克兰问题进行谈判,但希望美方告知其与乌克兰和欧洲磋商的结果。

国家金融监督管理总局舟山监管分局关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

中国银行股份有限公司舟山普陀蒲湾支行地址变更为浙江省舟山市普陀区沈家门街道东海中路794、796号-2。现予公告。

机构名称:中国银行股份有限公司舟山普陀蒲湾支行

机构编码:B0003S33090011

批准成立日期:2009年11月02日

业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。

营业地址:浙江省舟山市普陀区沈家门街道东海中路794、796号-2

联系电话:0580-6205830

邮政编码:316199

发证机关:国家金融监督管理总局舟山监管分局

外交部:日方应诚实、准确、完整地讲清其所谓“一贯立场”

新华社北京11月26日电 (记者 袁睿 刘杨)外交部发言人毛宁26日表示,日本政府25日的内阁答辩书至今还在老调重弹所谓的涉台“一贯立场”或“立场未变”,这是远远不够的。日方应诚实、准确、完整地讲清其所谓“一贯立场”。轻描淡写一笔带过,只提概念回避实质,试图借此蒙混过关,这种伎俩行不通。

当日例行记者会上,有记者问:11月25日,针对日本政府对“存亡危机”的认定标准是否维持不变,日本政府内阁决议通过答辩书,称日本首相高市早苗的国会答辩“不改变日本政府的‘一贯立场’,强调‘政府将根据事态的具体情况,综合判断所有信息’”“政府立场完全维持不变,没有修订和再研究的必要”。答辩书还称,台湾海峡的和平稳定对日本的国家安全和国际社会整体的稳定非常重要,期待通过对话和平解决。中方对此有何评论?

毛宁表示,关于日本首相高市

早苗的涉台错误言论,中方已多次阐明严正立场。有关言论严重违背中日四个政治文件精神,破坏中日关系政治基础,挑战战后国际秩序,中方对此坚决反对。日本国内有识之士普遍表达质疑和批评,国际舆论也予以谴责。

“日本政府11月25日的内阁答辩书至今还在老调重弹所谓的涉台‘一贯立场’或‘立场未变’,这是远远不够的。”毛宁说,中方和国际社会要求确认的是,日方所说的“一贯立场”到底是什么?日方是否仍坚持一个中国原则?日方应诚实、准确、完整地讲清其所谓“一贯立场”。轻描淡写一笔带过,只提概念回避实质,试图借此蒙混过关,这种伎俩行不通。

“不仅如此,日方还不思悔改,在答辩书中再次妄议台湾问题,干涉中国内政。”毛宁说,我要强调,台湾是中国的台湾,以何种方式解决台湾问题、实现国家统一,完全是中国内政,绝不容日本说三道四。

“当前,日本社会针对中国公民的犯罪案件多发。中方敦促日方重视中方关切,采取切实行动保障在日中国公民和机构的安全。”

当日例行记者会上,有记者问:中国外交部近日表示,日本国

内针对中国公民的违法犯罪案件多发,并提醒中国公民近期避免前往日本。但日方最近公布了日本国内针对中国公民的犯罪数据,称中方指责不符合事实。请问外交部有何评论?

“当前,日本社会针对中国公民的犯罪案件多发。我们注意到,就在上周,日本警方逮捕了5名涉嫌袭击中国公民的犯罪嫌疑人。日本网络上有大量针对中国的极端主义。”毛宁表示,一个中国原则是国际社会普遍共识和国际关系基本准则,全世界183个国家同中国建交的事实充分证明,坚持一个中国原则是国际大义、人心所向、大势所趋。希望有关国家认清大势、顺应民意,尽早做出正确决断。

“我们敦促日方重视中方关切,采取切实行动保障在日中国公民和机构的安全。”她说。

“新华社北京11月26日电 (记者 刘杨 袁睿)外交部发言人毛宁26日表示,一个中国原则是国际社会普遍共识和国际关系基本准则,全世界183个国家同中国建交的事实充分证明,坚持一个中国原则是国际大义、人心所向、大势所趋。希望有关国家认清大势、顺应民意,尽早做出正确决断。”

“新华社北京11月26日电 (记者 刘杨 袁睿)外交部发言人毛宁26日表示,一个中国原则是国际社会普遍共识和国际关系基本准则,全世界183个国家同中国建交的事实充分证明,坚持一个中国原则是国际大义、人心所向、大势所趋。希望有关国家认清大势、顺应民意,尽早做出正确决断。”

“当前,日本社会针对中国公民的犯罪案件多发。我们注意到,就在上周,日本警方逮捕了5名涉嫌袭击中国公民的犯罪嫌疑人。日本网络上有大量针对中国的极端主义。”毛宁表示,一个中国原则是国际社会普遍共识和国际关系基本准则,全世界183个国家同中国建交的事实充分证明,坚持一个中国原则是国际大义、人心所向、大势所趋。希望有关国家认清大势、顺应民意,尽早做出正确决断。”

寒风中,抗议声在日本首相官邸前再次响起

新华社东京11月26日电 (记者 李子越 杨智翔)25日傍晚,雨后的东京街头寒风阵阵。18时许,日本首相官邸前聚集起大量民众。

寒风中,人们手举标语牌,“不要战争,守护和平!”“高市必须撤回谎言!”“我们不需要煽动战争的首相!”……扩音器里不断传来呼喊声。

日本首相高市早苗7日在国会答辩中称“台湾有事”可能构成日本可行使集体自卫权的“存亡危机事态”,引发日本国内批评声音持续升高,政界人士、专家学者、民间团体以及多名在野党议员纷纷发声,指出其表述背离战后日本长期坚持的基本立场,加剧地区紧张局势。

21日晚,数百名日本民众在首相官邸前举行集会,抗议高市的错误言论,要求其撤回相关表态并作出解释和道歉。

数十个日本民间团体共同发起了25日的抗议。“继承和发展村山谈话会”理事长藤田高景在现场告诉记者,他们在此集会,就是要发出最明确的反对声音。高市必须撤回这种错误言论,向国民道歉,不能再挑起可能导致冲突的紧张



11月25日,在日本东京的首相官邸前,民众参加抗议活动

新华社记者 贾浩成 摄

局势。

藤田说:“我们要坚持正义。高市错了,她说战后日本首相绝对不该说的话,严重失当。这样的人没有资格担任首相。如果不撤回言论,就应该辞职。”

夜色渐深,现场抗议者越来越多。有人从附近车站一路小跑赶来

来,有人带着朋友加入队伍,也有人给身旁的陌生人递上热饮。

抗议者大内真纪子对记者说,她认为高市涉台错误言论造成日中关系恶化,“日本旅游业已经受到巨大冲击,社会氛围也明显变得更紧张”。

另一名女性抗议者告诉记者,

“战争会彻底摧毁一个人的生活,还会影下一代、下下一代”。她停顿许久说道:“我真不明白高市为什么会说出那样的话,她到底接受了怎样的教育才会有那样的思维?”

首相官邸前,口号声一直此起彼伏。许多抗议者说,他们不打算很快离开。

在委内瑞拉机场

旅客斥美国打着“安全”旗号对委施压



11月25日,委内瑞拉总统马杜罗在加拉加斯举行的游行活动中发表讲话。

委内瑞拉总统马杜罗25日说,由于美国军事威胁,委内瑞拉正面临国家存亡的“决定性时刻”。

马杜罗当天在委首都加拉加斯的一场游行活动中表示,美方在加勒比海的军事部署是“帝国主义的威胁和攻击”。面对当前形势,委内瑞拉人民、军队和警察需团结起来,鼓舞士气,抵御外部威胁,“如果祖国需要,我们将为祖国献出生命”。

“我今天一直很担心,怕航空公司以安全为由临时停飞加拉加斯。”刚刚落地的委内瑞拉籍旅客何塞·罗德里格斯说,由于美国的安全警告,多家航空公司停飞,他只能经巴拿马转机来此。

来自委内瑞拉巴里纳斯州的约翰尼·奎拉莱斯在到达大厅焦急地等待儿子从阿根廷归来。他说,美方的警告反倒增加了人们的焦

虑,“安全警告并不安全”。

在机场出发层,一队身着委内瑞拉国旗配色运动服、准备出国参加沙滩排球比赛的运动员们吸引

了记者注意。领队教练卡洛斯·里韦罗告诉记者,看到美国发布的“安全警告”后,大家就开始担心无法出行影响比赛。“美国政府没必要这样做,这种情况不应该发生。”

来自墨西哥的委内瑞拉籍旅客瓦妮莎·波兰科说:“大家只是想回家而已。但这种安全警告让很多已经买了机票的乘客不得不改换目的地,或者想别的办法进入委内瑞拉。”

近期,美国以“缉毒”为由,在委内瑞拉附近加勒比海域部署多艘军舰。9月初以来,美军已在加勒比海和东太平洋击沉超过20艘美方指称的“贩毒船”,造成80余人死亡。委内瑞拉政府多次指责美国意图通过军事威胁在委策动政权更迭,并在拉美进行军事扩张。

记者发现,美国联邦航空局日前的一纸“安全警告”并未给普通乘客带来实际的安全保障,却切断了航线、抬高了交通成本,放大了飞行风险,成为美对委内瑞拉社会实实在在的施压工具。

正如乘客罗德里格斯所说:“美国这是打着‘安全’旗号,不断从政治和外交上对委内瑞拉施压。”

中国体育彩票开奖信息

第25135期体彩大乐透开奖号码:前区02 10 16 28 32 后区01 07

第25316期体彩排列3开奖号码:9 1 8

第25316期体彩排列5开奖号码:9 1 8 1 5

第25316期体彩20选5开奖号码:01 07 08 09 15

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

金秋顶呱刮 刮指定票 享奖上奖!

排列3赠票1200万元活动火热来袭!

2024年舟山体彩共销售6.43亿元,筹集公益金1.51亿元

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息